

# PUNKTAL



## Grill

PK-PR88

Manual de operación





**PUNKTAL**

**[WWW.PUNKTAL.COM.UY](http://WWW.PUNKTAL.COM.UY)**

Gracias por escoger uno de nuestros productos y lo felicitamos por su compra. Nuestros electrodomésticos están diseñados para alcanzar los más altos estándares de calidad.

## PUNKTAL

Antes de utilizar este producto por primera vez, le agradecemos lea detenidamente este Manual de Instrucciones, estudie cuidadosamente sus ilustraciones y guárdelo para posteriores consultas. Sólo así podrá obtener los mejores resultados y la máxima seguridad de uso.

### CONSEJOS DE SEGURIDAD

(PRECAUCIÓN: Superficie caliente): Las superficies son susceptibles de calentarse durante el uso. Capacidades físicas, sensoriales o mentales, o falta de experiencia y conocimiento, a menos que hayan recibido supervisión de la instrucción sobre el uso del aparato por una persona responsable de su seguridad.

Este aparato puede ser utilizado por niños de a partir de 8 años en adelante y personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y conocimiento, si se les ha dado la supervisión de la instrucción sobre el uso del aparato en una forma segura y comprender los peligros involucrados. Los niños no deben jugar con el aparato. Limpieza y mantenimiento de usuarios no serán tomadas por los niños a menos que sean mayores de 8 y supervisado. Mantenga el aparato y el cable fuera del alcance de los niños menores de 8 años.

### INSTRUCCIONES BÁSICAS DE SEGURIDAD

1. Leer y familiarizarse con todas las instrucciones de funcionamiento antes de utilizar la parrilla.
2. Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños.
3. Como todos los tiempos de cocción varían no deje el aparato desatendido mientras está conectado.
4. Tenga cuidado de que las superficies pueden llegar a ser muy calientes durante y después de su uso siempre uso de agarraderas o la viste. Utilice las asas previstas y no toque las superficies de calefacción.
5. Siempre desconecte el enchufe de la red eléctrica antes de limpieza- toallita limpia sólo –Haga no sumerja la unidad, enchufe o el cable en agua.

6. Siempre deje que la unidad se enfríe antes de su almacenamiento o limpieza.
7. Asegúrese siempre de que la bandeja de goteo de plástico esté en su lugar antes de su uso, retire y vacíe la bandeja de goteo antes de guardar la unidad.
8. Siempre guarde las instrucciones de usuario de forma segura para su uso y referencia en el futuro.
9. No hay piezas que el usuario, de la unidad de falla, consulte a un centro de reparación de electricista cualificado o póngase en contacto con el proveedor.
10. Este aparato no está diseñado para ser utilizado por personas (incluidos niños) con reducida ANTES DE UTILIZARLO POR PRIMERA VEZ
11. Los niños deben ser supervisados para asegurarse de que no jueguen con el aparato.
12. Este aparato no está diseñado para ser operado por medio de un temporizador externo o un sistema de control remoto por separado.
13. Sólo el conector apropiado puede ser utilizado.
- 14..For Uso Doméstico.

## CÓMO OBTENER LOS MEJORES RESULTADOS DE SU GRILL

La parrilla está diseñada para cocinar usando sólo los aceites naturales y grasas contenidas en la nada de comida grasa extra tiene que ser añadido.

Durante la cocción gran parte de la grasa contenida en la comida se retira y se recoge en la bandeja de goteo con lo que la comida más saludable que si frito o la plancha con aceites o grasas adicionales. Por lo tanto, mejores resultados se obtienen cuando se cocinan alimentos que contienen algunas grasas naturales, por ejemplo, todos los tipos de carne y pescado, hamburguesas y otros productos cárnicos, sin embargo diferentes tipos de alimentos también se pueden cocinar incluyendo verduras e incluso bocadillos.

## INSTRUCCIONES DE OPERACIÓN

1. Antes del primer uso o después de largos periodos de no utilización limpie las placas de cocción antiadherentes con un paño húmedo para asegurar superficies limpias.
2. Para obtener los mejores resultados es necesario precalentar la parrilla durante tres o cuatro minutos antes de su uso enchufando a la red y permitiendo que se caliente mientras cerrada, sin ningún tipo de comida dentro.
3. Abra la tapa usando un guante de horno o un paño, que se encaje en la posición vertical y coloque cuidadosamente el alimento a cocinar en la placa inferior.
4. Cierre con cuidado la tapa, la luz de encendido se ilumina para indicar que la parrilla está en uso.
5. Compruebe con regularidad para ver cómo la comida se cocina, no es necesario girar la comida mientras se cocina tanto desde la placa superior como inferior.
6. Cuando el alimento esté completamente cocido retirar cuidadosamente de la parrilla con una espátula de forma especial o las herramientas de plástico / madera adecuados para superficies antiadherentes.
7. Inmediatamente después de su uso desenchufe la parrilla y deje que se enfríe lo suficiente antes de la limpieza y el almacenamiento, asegúrese siempre de que la bandeja de goteo esté retirada y limpia.

## INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

1. Asegúrese de que la unidad esté desconectada y dejarla enfriar antes de realizar la limpieza.
2. Nunca utilice un esponja o limpiador abrasivo, ya que esto puede dañar tanto las piezas de plástico y metal.
3. La bandeja de goteo se puede lavar con agua caliente y jabón.

**4.** Utilice una forma especial espátula o herramientas de plástico / madera para raspar el exceso de comida se adhiere a las placas antiadherentes, una esponja o toalla de papel no abrasivo húmedo se puede utilizar para frotar manchas rebeldes.

**5.** Secar las placas antiadherentes completamente usando una toalla de papel, la caja de plástico exterior se puede limpiar con una toalla de papel o un paño suave.



## PUNKTAL

[WWW.PUNKTAL.COM.UY](http://WWW.PUNKTAL.COM.UY)

Thank you for choosing one of our products . We congratulate you for your purchase.

Our appliances are designed to meet the highest standards of quality.

## PUNKTAL

You are highly appreciated to purchase our products. For optimum performance and safety, please read this operation manual carefully before connecting, operating, or adjusting the product. Please keep this manual for future reference.

### IMPORTANT SAFEGUARDS

**CAUTION: Hot surface):** The surfaces are liable to get hot during use.

physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children unless they are older than 8 and supervised. Keep the appliance and its cord out of reach of children less than 8 years.

### BASIC SAFETY INSTRUCTIONS

1. Read and familiarize yourself with all operating instructions before attempting to use the grill.
2. Keep the appliance out of the reach of children.
3. As all cooking times vary do not leave the appliance unattended while switched on.
4. Beware that surfaces may become very hot during and after use always use an oven glove or clothe. Use the handles provided and do not touch heating surfaces.
5. Always disconnect the plug from the mains before cleaning—



wipe clean only --do not immerse unit, plug or cord in water.

6. Always allow the unit to cool down before storage or cleaning.
7. Always ensure that the plastic drip tray is in place before use, remove and empty the drip tray before storing the unit.
8. Always retain user instructions safely for future use and reference.
9. There are no user serviceable parts, if the unit fails, consult a qualified electrical repair center or contact the supplier.
10. This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced
11. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
12. This appliance is not intended to be operated by means of an external timer or separate remote-control system.
13. Only the appropriate connector can be used.
14. For Domestic use Only.

### GETTING THE BEST RESULTS FROM YOUR NO FAT GRILL

The grill is designed to cook using only the natural oils and fats contained within the food-no extra fat has to be added. During cooking much of the fat contained within the food is removed and will be collected in the drip tray thus making the food more healthy than if fried or grilled using additional oils or fats. Best results are therefore obtained when cooking foods containing some natural fats e.g. all types of meat and fish, burgers and other meat products, however different types of food can also be cooked including vegetables and even sandwiches.

### OPERATING INSTRUCTIONS

1. Before first use or after long periods of non-use wipe the non-stick cooking plates with a damp cloth to ensure clean surfaces.

2. For best results always pre-heat the grill for three to four minutes before use by plugging in to the mains and allowing it to heat up whilst closed, without any food inside.
3. Open the lid using an oven glove or cloth, ensure it engages into the upright position, and carefully position the food to be cooked onto the bottom plate.
4. Carefully close the lid, the power light will glow to indicate the grill is in use.
5. Check regularly to see how the food is cooking, it is not necessary to turn the food as it cooks from both top and bottom plate.
6. When the food is fully cooked remove it carefully from the grill using specially shaped spatula or plastic/wood tools suitable for non-stick surfaces.
7. Immediately after use unplug the grill and allow it to cool sufficiently before cleaning and storage, always ensure that the drip tray is removed and cleaned.

#### CLEANING INSTRUCTIONS

1. Ensure that the unit is unplugged and cool before attempting cleaning.
2. Never use a scouring pad or abrasive cleaner as this will damage both plastic and metal parts.
3. The drip tray may be washed in hot soapy water.
4. Use specially shaped spatula or plastic/wood tools to scrape off any excess food adhering to the non-stick plates, a wet non-abrasive sponge or paper towel can be used to rub off stubborn patches.
5. Dry the non-stick plates thoroughly using a paper towel, the outer plastic case can be cleaned with a paper towel or soft cloth.



## PK - PR88

### Datos técnicos:

220-240V / 50Hz / 1400W



**PUNKTAL**  
[www.punktal.com](http://www.punktal.com)